Eggert, Andrea

Von: Gerd Kihl <GuS.Kuehi@t-online.de>

Gesendet: Dienstag, 9. Marz 2021 20:47

An: Stadtprasidentin '

Betreff: Podiumsdiskussion der Gleichstellungsbeauftragten im Ratssaal mit Kandidaten fur

die Oberblrgermeisterwahl

Frau Stadtprésidentin
Anna-Katharina Schittiger

Rathaus
24534 Neumiinster

Neumiinster
09. Mirz 2021

Kleine Anfrage

Sehr geehrte Frau Stadtprisidentin,

ich bitte um Beantwortung der nachfolgenden kleinen Anfrage beziiglich einer Podiumsdiskussion der
Gleichstellungsbeauftragten Michaela Zélner im Ratssaal aus Anlass des Weltfrauentages.
Freundliche Griifle

Gerd Kiihl

Mitglied der

Ratsversammlung

Fragen:

1. War die Veranstaltung im Ratssaal von Thnen genehmigt worden?
2. Waren Ihnen die Namen seitens der Teilnehmer der Fragenden und Antwortenden bekannt?
3. Wurden von der Veranstalterin alle Kandidaten fiir die Wahl des Oberbiirgermeisters eingeladen?
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Sehr geehrter Herr Kiihl,

Sie sprechen in Ihrer Kleinen Anfrage von einer Podiumsdiskussion. Es hat keine durch die Gleich-
stellungsstelle initiierte Podiumsdiskussion gegeben.

Anlasslich des Frauentages wurden am 1. Marz 2021 Einzelinterviews mit vier Oberbiirgermeister-
bewerbern im Ratssaal durchgefiihrt. Diese Interviews wurden von der Gleichstellungsstelle in Ko-
operation mit dem Seniorenbeirat, dem Kinder- und Jugendbeirat und dem Forum der Vielfalt vor-
bereitet und durchgefiihrt. AuBer den Vertretungen der benannten Institutionen und dem Kamera-
Team von NMS-TV waren keine weiteren Personen anwesend. Die Offentlichkeit war ausgeschlos-

sen.

Der Ratssaal wurde, in Anbetracht der Corona-Pandemie, aufgrund seiner GréBe gewéhlt.

Ihre Kleine Anfrage vom 9. Mérz 2021 beantworte ich wie folgt:

1. War die Veranstaltung im Ratssaal von Ihnen genehmigt worden?
Der Ratssaal wurde vom Biro der Gleichstellungsstelle fiir eine Veranstaltung reserviert. Auf
Grund der Raumsituation im Rathaus seit der Pandemie wird der Ratssaal h&aufiger zur Verfii-

gung gestellt.

Da die Gleichstellungsstelle eine stidtische Dienststelle ist, muss keine Rechenschaft dariiber
abgegeben werden, was flir eine Veranstaltung durchgefiihrt wird.

2. Waren Ihnen die Namen seitens der Teilnehmer der Fragenden und Antwortenden be-
kannt?

Nein.



3. Wurden von der Veranstalterin alle Kandidaten fiir die Wahl des Oberbiirgermeisters
eingeladen?

Die Gleichstellungsstelle hat alle Bewerber fiir das Oberbiirgermeisteramt, die sich bis zum be-
schriebenen Termin &ffentlich zu ihrer Bewerbung bekannt haben, zu diesem Einzelinterview
eingeladen.

Mit freundlichen GriiBen

Q- dbia b

Anna-Katharina Schéttige
Stadtpréasidentin



